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ATAS 

ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2023, DA 38ª CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO, MG. 

Aos vinte dias do mês de março de 2023, às 14 horas, na Sala das Sessões Presidente Tancredo Neves, 

situada à Av. Dr. José de Oliveira Brandão Filho, 445, nesta cidade de São Sebastião do Paraíso, MG, sob 

a presidência do vereador José Luiz das Graças,Vice-Presidente, vereador Juliano Carlos Reis,  Secretário, 

o vereador Pedro Sérgio Delfante, 2º Vice-Presidente, o vereador Luiz Benedito de Paula e 2º Secretário, 

vereador Marcos Antônio Vitorino, com a presença dos ilustres vereadores: Antônio César Picirilo, Lisandro 

José Monteiro, Maria Aparecida Cerize Ramos, Sérgio Aparecido Gomes e Vinício José Scarano Pedroso, 

realizou-se esta Reunião Extraordinária do Poder Legislativo Municipal. Havendo número regimental, o 

presidente declarou aberta a sessão e convidou o vereador Pedro Sérgio Delfante para desfraldar o 

Pavilhão Nacional. Prosseguindo, o presidente colocou em aprovação a Ata da última sessão ordinária. A 

Ata foi aprovada por unanimidade. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Solicitação do senhor Carlos 

Magno Ripoli, sobre necessidade de designação de guardas municipais na entrada e saída da Escola CAIC 

no bairro Santa Teresa; Ofício Gab.Pref nº 49/2023 do Executivo Municipal, que encaminha Decreto de 

créditos adicionais emitidos no mês de fevereiro 2023;Ofício Gab.Pref nº 50/2023 do Executivo Municipal, 

que encaminha Balancetes de Receitas e Despesa do mês de fevereiro de 2023. 

INDICAÇÕES:005/PSD/2023 de autoria do vereador Pedro Sérgio Delfante, solicitando estudos técnicos, 

visando substituir a energia elétrica por energia solar dos prédios públicos municipais da administração, tais 

como: do paço municipal, secretarias, escolas, creches, unidades de saúde, entre outros, como da 

iluminação pública.TRIBUNA LIVRE:Nesta data, a Tribuna Livre foi ocupada pela Dra. Kátia Regina de 

Oliveira Simão que divulgou o projeto “OAB vai à Escola - Uma Noção de Direito aos Alunos”.ORDEM DO 

DIA:NOVOS PROJETOS:“Altera os parágrafos 2º, 3º E 4º do artigo 11 da Lei Orgânica Municipal” de 

autoria da mesa diretora. O presidente da Casa, vereador José Luiz das Graças, afirmou que sempre lutou 

pela representatividade da população no legislativo, com a possibilidade de aumentar o número de 

cadeiras, de acordo com a Constituição Federal. O vereador comentou ainda sobre a necessidade de 

mudar o número de parlamentares da Câmara Municipal de São Sebastião do Paraíso para um número 

ímpar, conferindo maior participação do presidente nas votações de matérias apresentadas e discutidas em 

plenário. Apesar disso, prosseguiu o presidente, durante as tratativas internas não houve um consenso em 

relação ao aumento na composição de vereadores para próxima legislatura, e sabendo que se faz 

necessária a alteração da composição de vereadores para um número ímpar, este vereador apresenta 

projeto de emenda à Lei Orgânica propondo a alteração da composição de 10 para 9 vereadores. Aprovado 

com o voto contrário do vereador Antônio César Picirilo e da vereadora Maria Aparecida Cerize Ramos. O 

projeto foi considerado objeto de deliberação e encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça e Legislação 

após a emissão dos pareceres técnicos; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1124 "Outorga o título de cidadão 

honorário paraisense ao senhor Waldir Custódio" de autoria do vereador Pedro Sérgio Delfante. Aprovado. 

O projeto foi considerado objeto de deliberação e encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça e 

Legislação após a emissão dos pareceres técnicos. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1125 "Concede o título 

de cidadã benemérita paraisense a senhora dra. Rachel de Oliveira Silveira Constantini" de autoria do 
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vereador Juliano Carlos Reis.Aprovado. O projeto foi considerado objeto de deliberação e encaminhado à 

Comissão de Finanças, Justiça e Legislação após a emissão dos pareceres técnicos. PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 1126 "Outorga o título e a medalha da ordem do mérito municipal ao senhor dr. Sérgio 

Rodrigues Leonardo" de autoria do vereador Sérgio Aparecido Gomes.Aprovado. O projeto foi considerado 

objeto de deliberação e encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça e Legislação após a emissão dos 

pareceres técnicos. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1127 "Concede o título de cidadão benemérito 

paraisense ao senhor Dr. Luciano Constantini" de autoria do vereador Juliano Carlos Reis. Aprovado. O 

projeto foi considerado objeto de deliberação e encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça e Legislação 

após a emissão dos pareceres técnicos. PROJETO DE LEI Nº 5385 "Denomina uma via pública ainda sem 

denominação de rua Maria Helena Souza Atílio da Costa" de autoria do vereador Pedro Sérgio Delfante. 

Aprovado. O projeto foi considerado objeto de deliberação e encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça 

e Legislação após a emissão dos pareceres técnicos. PROJETO DE LEI Nº   5386   "Altera o nível de 

vencimento dos cargos de Auxiliar de Saúde Bucal, de atendente de unidade de saúde e de Operador de 

Máquinas constantes da lei municipal Nº 2987/02" de autoria do Executivo Municipal. Aprovado. O projeto 

foi considerado objeto de deliberação e encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça e Legislação após a 

emissão dos pareceres técnicos. PROJETO DE LEI Nº 5387 "Autoriza a concessão de repasse financeiro 

às caixas escolares e a abertura de crédito adicional suplementar a dotação do Orçamento-Programa do 

município de S.S.Paraíso para o exercício financeiro de 2023 e dá outras providências" de autoria do 

Executivo Municipal.Aprovado. O projeto foi considerado objeto de deliberação e encaminhado à Comissão 

de Finanças, Justiça e Legislação após a emissão dos pareceres técnicos. PROJETO DE LEI Nº 5388 

"Autoriza o município de S.S.Paraíso a conceder auxílio financeiro a Academia Paraisense de Cultura (APC) 

de S.S.Paríso-MG. e dá outras providências" de autoria do Executivo Municipal. Aprovado. O projeto foi 

considerado objeto de deliberação e encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça e Legislação após a 

emissão dos pareceres técnicos. PROJETO DE LEI Nº 5389 "Institui a gratificação para desempenho da 

função de agente de contratação, pregoeiro e das equipes de apoio e da comissão de contratação" de 

autoria do Executivo Municipal.Aprovado. O projeto foi considerado objeto de deliberação e encaminhado à 

Comissão de Finanças, Justiça e Legislação após a emissão dos pareceres técnicos. PROJETO DE LEI Nº 

5390 "Ratifica a adesão do município S.S.Paraíso ao Protocolo de Intenções da Associação Pública dos 

Municípios da Microrregião do Médio Rio Grande - Consórcio AMEG, e autoriza o poder executivo a abrir 

crédito suplementar na lei orçamentária anual para o exercício de 2023" de autoria do Executivo 

Municipal.Aprovado. O projeto foi considerado objeto de deliberação e encaminhado à Comissão de 

Finanças, Justiça e Legislação após a emissão dos pareceres técnicos.PROJETO DE LEI Nº 5391 "Dispõe 

sobre o novo plano de cargos, carreiras e remuneração do magistério público municipal, do suporte 

pedagógico à docência e de suporte aos profissionais do magistério de S.S.Paraíso, institui novas tabelas 

de vencimentos, cargos e anexos e dá outra s providências" de autoria do Executivo Municipal.Antes da 

votação, o presidente da Casa convidou o secretário municipal de Educação Lucas Cândido para explanar 

sobre o projeto. Na Tribuna, o secretário municipal destacou que todos os valores solicitados pelas escolas 

foram aprovados, e que os planos de trabalho foram formados com a participação dos professores e 

servidores da educação, levantando o que está precisando na cozinha, na sala de aula e no prédio de 

maneira geral. Ele justificou que o repasse para a E.M. Cecília Montanhini será maior que os demais uma 

vez que a unidade foi recentemente municipalizada e ainda não recebeu os investimentos necessários, 

como as adequações necessárias para o Projeto de Combate a Incêndio e Pânico do prédio, além da 

instalação de câmeras de segurança e alarmes. Os vereadores ressaltaram a importância desse repasse 

financeiro às escolas, dando autonomia para que as unidades realizem as melhorias necessárias sem a 

necessidade de arrecadar fundos por outros meios, como era praticado antigamente.O projeto foi 

considerado objeto de deliberação e encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça e Legislação após a 

emissão dos pareceres técnicos.PRIMEIRA VOTAÇÃO:PROJETO DE LEI Nº 5366 "Denomina uma via 

pública ainda sem denominação de Rua José Parula Filho" de autoria do vereador José Luiz das Graças. 

Aprovado, o projeto será encaminhado para promulgação. PROJETO DE LEI Nº 5367 "Denomina uma via 

pública ainda sem denominação de Rua Maria Flora De Oliveira" de autoria do vereador José Luiz das 

Graças.Aprovado, o projeto será encaminhado para promulgação. PROJETO DE LEI Nº 5368 "Denomina 

uma via pública ainda sem denominação de Rua Anísio Spinola Teixeira" de autoria do vereador José Luiz 

das Graças.Aprovado, o projeto será encaminhado para promulgação. PROJETO DE LEI Nº 5371 “Altera a 

Lei Municipal Nº 4778 que dispõe sobre a limpeza de terrenos no município de São Sebastião do Paraíso e 

dá outras providências” de autoria do vereador Juliano Carlos Reis.A pedido do autor, o projeto foi retirado 

de pauta para a entrada de um novo projeto substitutivo. SEGUNDA VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 



 

3                                                   29 de março de 2023                                   Edição nº 88 
 

Jornal Oficial da Câmara Municipal de São Sebastião do Paraíso - Estado de Minas Gerais. CNPJ 20.926.044/0001-54. Av. Dr. José de Oliveira Brandão Filho, 445, Jd. 

Mediterranèe. Edição produzida pelo setor de Comunicação em formato digital. Resolução nº 1019/2021. Disponível em www.camarassparaiso.mg.gov.br 

 

5383 "Dispõe sobre o protocolo de segurança para prevenção e identificação da prática de atos que 

atentem contra a liberdade sexual da mulher em locais de lazer e outros estabelecimentos destinados ao 

entretenimento” de autoria do vereador Vinício José Scarano Pedroso.GRANDE EXPEDIENTE: Pela 

ordem, o vereador Lisandro Monteiro requereu que fosse encaminhada uma Moção de Parabenização à 

Paróquia São José pela organização da festa em louvor a São José. O vereador requereu ainda que fosse 

encaminhado um ofício à presidência da Casa solicitando uma emenda ao projeto que dispõe sobre a 

redução do número de vereadores, alterando a redução de 9 vereadores para 7.O presidente da Casa, 

vereador José Luiz das Graças, afirmou que coloca à disposição a assessoria jurídica da Casa para que as 

propostas apresentadas sejam pautadas dentro do arcabouço constitucional, preservando a integridade 

devida desta Casa de Leis. Pela ordem, o vereador Luiz Benedito de Paula requereu que fossem 

encaminhados os seguintes ofícios: 1) ao deputado Emidinho Madeira e ao DER-MG solicitando que 

interceda junto aos órgãos competentes visando a implantação de um radar eletrônico de “60km/h” no km 

9,3 da MGC 491, em frente à portaria do Condomínio Campo Alegre; 2) ao Executivo Municipal, solicitando 

que determine a Secretaria Municipal de Obras, Serviços Públicos e Planejamento Urbano realizar o serviço 

de operação tapa buraco no cruzamento da Rua Hungria com a avenida Itália, pois esse local apresenta 

muitos buracos e água empoçada; e 3) Moção de Pesar à família da senhora Maria Olímpia Pinto Resende 

Pimenta. O presidente da Casa, vereador José Luiz das Graças, colocou os requerimentos em apreciação 

em plenário e serão encaminhados em nome da Casa. Pela ordem, o vereador Pedro Sérgio Delfante 

requereu que fossem encaminhados os seguintes ofícios: 1) Moção de Cumprimentos pela realização da 

festa em louvor a São José, em ocasião da comemoração de dez anos da paróquia.O presidente da Casa, 

vereador José Luiz das Graças, colocou os requerimentos em apreciação em plenário e serão 

encaminhados em nome da Casa. Pela ordem, o vereador Sérgio Aparecido Gomes requereu, de forma 

regimental, que fossem encaminhados os seguintes ofícios: 1) Moção de Parabenização pelo 

desenvolvimento do projeto “OAB vai à escola”; 2) ao Executivo Municipal, solicitando que determine a 

Secretaria Municipal de Obras, Serviços Públicos e Planejamento Urbano realizar manutenção da Rua 

Blandina Soares de Paula; 3) ao Executivo Municipal, solicitando que determine a Secretaria Municipal de 

Obras, Serviços Públicos e Planejamento Urbano realizar o serviço de operação tapa buraco no cruzamento 

da Rua Hungria com a avenida Itália, pois esse local apresenta muitos buracos e água empoçada; 4) ao 

Executivo Municipal, solicitando que informe qual o vereador que, supostamente, tenha oprimido pediatra 

(servidora pública municipal) que presta serviço na UPA - Unidade de Pronto Atendimento; e 5) ao 

Executivo Municipal, solicitando que adeque a legislação municipal no que tange a licença-paternidade. 

Segundo o vereador, o prazo da licença-paternidade é, em regra, de 5 dias, nos termos do art. 7º, XIX, da 

CF/88 e art. 10, § 1º do ADCT, porém a Lei nº 13.257/2016 previu a possibilidade de que esse prazo de 5 

dias seja prorrogado por mais 15 dias, totalizando 20 dias de licença. Assim, foi editado o Decreto nº 8.737, 

de 3 de maio de 2016, regulamentando que servidores regidos pela Lei nº 8.112/90 passam a ter direito à 

licença-paternidade de 20 dias.Em âmbito estadual, os servidores também fazem jus ao benefício da 

licença-paternidade de 20 dias, em virtude da Lei Complementar 165/2021, regulamentada pelo Decreto 

48.368.Diante do exposto, o vereador requereu que haja a adequação da legislação municipal para que os 

servidores municipais tenham direito à licença-paternidade de 20 dias.O presidente da Casa, vereador José 

Luiz das Graças, colocou os requerimentos em apreciação em plenário e serão encaminhados em nome da 

Casa. Pela ordem, o vereador Antônio César Picirilo requereu que fosse encaminhado um ofício ao 

Executivo Municipal solicitando o reparo de um buraco existente entre a rua Hungria e a Avenida Itália. 

Segundo o vereador, esse buraco está há mais de quatro meses sem reparo, o que vem causando revolta 

dos moradores pessoas de transitam pelo local.O presidente da Casa, vereador José Luiz das Graças, 

colocou os requerimentos em apreciação em plenário e serão encaminhados em nome da Casa. Pela 

ordem o vereador Vinício José Scarano requereu que fossem encaminhados os seguintes ofícios: 1) ao 

Executivo Municipal, solicitando Excelência esclarecimentos e providências quanto as seguintes questões 

relacionadas ao Processo Seletivo I, conforme segue: a) Previsão do tempo de experiência profissional dos 

candidatos inscritos no processo seletivo para o cargo de regente de turma que já estão atuando pelo 

processo seletivo vigente;b) Solicitar que no ato dos editais fosse exigido as certidões de tempo de serviço 

para comprovação do cargo de regente de turma ou até dos demais cargos conforme está no edital do 

processo seletivo vigente;c) Se existe alguma lei específica onde fala que processo seletivo tem que ser 

voltado novamente no início e não segui-lo a partir de onde parou? d) verificar a quantidade de cargos que 

cada professor tem para que não haja acúmulo de cargos; e) processo seletivo não fosse realizado em 

forma de prova; f) para se inscrever no processo seletivo, que possa ser realizado com mais opções de 

inscrição, pois neste quesito pode se inscrever apenas para dois cargos e diante da quantidade de inscrito? 
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Se pudesse se inscrever em mais, teria um leque maior de opções para trabalho; 2) ao Executivo Municipal, 

solicitando que determine a Vigilância Sanitária que informe o quantitativo de notificações e multas 

aplicadas pelo descumprimento a Lei Municipal nº 4778 de 31/08/2021, que “Dispõe sobre a limpeza de 

terrenos no município de São Sebastião do Paraíso e dá outras providências"; e 3) ao Presidente da 

Câmara Municipal, vereador José Luiz das Graças, solicitando o agendamento de Audiência Pública, 

visando discutir o "Tema da Fibromialgia", que é uma síndrome caracterizada principalmente por dor crônica 

e generalizada no corpo. O presidente da Casa, vereador José Luiz das Graças, colocou os requerimentos 

em apreciação em plenário e serão encaminhados em nome da Casa. Com a palavra, o presidente da 

Casa, vereador José Luiz das Graças, mais uma vez afirmou seu posicionamento em relação a 

representatividade máxima dentro da Casa Legislativa. Apesar disso, tendo em vista a necessidade de 

adequar o número de vereadores desta Câmara Municipal para um numeral ímpar, tendo em vista, segundo 

o presidente, as frustradas votações passadas, incluído até mesmo um possível afastamento de prefeito, 

que não prosseguiram por conta da necessidade de arredondar o quórum de maioria qualificada. Desse 

modo, concluiu o presidente, como não houve um consenso da maioria dos vereadores em relação a 

aumentar o número de cadeiras para 11, 13 ou 15, então esta presidência decidiu colocar em apreciação 

em plenário, pelos motivos já expostos, o projeto de alteração da Lei Orgânica com a proposta para reduzir 

o número de vereadores de 10, atualmente, para 9. O presidente da Casa, vereador José Luiz das Graças, 

colocou os requerimentos em apreciação em plenário e serão encaminhados em nome da Casa.Nada mais 

havendo a tratar, o presidente declarou encerrada a sessão. E, para constar, eu, Fábio Montório Souto, 

Assessor Técnico Parlamentar I, lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pelos 

vereadores que compareceram à presente sessão e encaminhada para publicação. 

VER JOSÉ LUIZ DAS GRAÇAS - PRESIDENTE / VER. JULIANO CARLOS REIS - VICE-PRESIDENTE / 

VER. LUIZ BENEDITO DE PAULA - 2º VICE-PRESIDENTE / VER. PEDRO SÉRGIO DELFANTE - 

SECRETÁRIO / VER. MARCOS ANTÔNIO VITORINO - 2º SECRETÁRIO / VER. ANTÔNIO CÉSAR 

PICIRILO / VER. LISANDRO JOSÉ MONTEIRO / VER. MARIA APARECIDA CERIZE RAMOS / VER. 

SERGIO APARECIDO GOMES / VER. VINICIO JOSÉ SCARANO PEDROSO 

 

ATA DA 6º REUNIÃO DA COMISSÃO DE FINANÇAS, JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO NO ANO DE  2023, DA 

37ª CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO, MG. 

Aos vinte e dois dias do mês de março de 2023, às dez horas, na Sala de reuniões da Câmara Municipal de 

São Sebastião do Paraíso, situada à Av. Dr. José de Oliveira Brandão Filho, 445, nesta cidade de São 

Sebastião do Paraíso, MG, sob a presidência do vereador Lisandro José Monteiro, com a presença dos 

ilustres vereadores: Luiz Benedito de Paula e Sérgio Aparecido Gomes, presentes os servidores: Fábio 

Montório Souto, Paulo Henrique Vilas Inicialmente, o presidente da Comissão de Finanças, Justiça e 

Legislação, vereador Lisandro José Monteiro, deu boas vindas a todos e em seguida iniciou-se a 

deliberação dos projetos. ENVIO DE OFÍCIO: PROJETO DE LEI N° 5390 "Ratifica a adesão do município 

S.S.Paraíso ao protocolo de intenções da Associação Pública dos Municípios da Microrregião do Médio Rio 

Grande - Consórcio AMEG, e autoriza o poder executivo a abrir crédito suplementar na lei orçamentária 

anual para o exercício de 2023" de autoria do Executivo Municipal.  Solicitando esclarecimentos ao 

Executivo Municipal. PROJETO DE LEI N° 5391 "Dispõe sobre o novo plano de cargos, carreiras e 

remuneração do magistério público municipal, do suporte pedagógico à docência e de suporte aos 

profissionais do magistério de S.S.Paraíso, institui novas tabelas de vencimentos, cargos e anexos e dá 

outra s providências" de autoria do Executivo Municipal. Solicita ao Executivo Municipal o impacto financeiro 

e, ao Presidente da Câmara, o agendamento de audiência. PROJETO DE LEI N° 5387 "Autoriza a 

concessão de repasse financeiro às caixas escolares e a abertura de crédito adicional suplementar a 

dotação do orçamento-programa do município de S.S.Paraíso para o exercício financeiro de 2023 e dá 

outras providências” de autoria do Executivo Municipal. Solicita agendamento de audiência. PROJETO DE 

LEI Nº 5376 "Revoga In Totum as Leis Municipais Nºs 1492 DE 02.06.1985, 1675 DE 02.08.1988, 3353 DE 

10.11.2006, 3359 DE 23.11.2006, 3722 DE10.03.2011, E, 4225, 4228 E 4231 DE 20.08.2015, 4233 DE 

27.08.2015; AS LEIS 4264, 4266, 4267, 4268, 4270, 4272, 4274, 4275, 427 7, 4278, 4280, 4282, 4283, 

4284, 4285,4286, 4287,4288,4289,4291 4293, 4298, 4299, 4300, 4302, 4305, 4306 de 17.12.2015, 4643, 

4646, 4647, 4648 E 4651 DE 27.12.2019, que dispuseram sobre concessão de direito real de uso e doação 

de imóveis a particulares" de autoria do Executivo Municipal. Solicita agendamento de audiência, com 

urgência.  PROJETOS EM DILIGÊNCIA COM A COMISSÃO:  PROJETO DE LEI Nº 5143 que “Dispõe 
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sobre a proibição do uso de veículos de tração animal (charretes e carroças) para o transporte de pessoas, 

bens, mercadorias e resíduos de construção civil, entulhos, materiais recicláveis e outros serviços, no 

perímetro urbano do município de São Sebastião do Paraíso e das outras providências” de autoria do 

Vereador Juliano Carlos Reis.  PROJETO DE LEI Nº 5282 que “Dispõe sobre o desconto do IPTU dos 

imóveis cujos contribuintes adotarem cães do canil municipal de São Sebastião do Paraíso” de autoria do 

Vers. Juliano Carlos Reis/marcos Antônio Vitorino. PROJETO DE LEI Nº 5374 “Autoriza repasse de 

recursos financeiros ao Fundo Municipal de Saúde de Poço Fundo – MG, visando o atendimento de 

pacientes de S. S. Paraíso e dá outras providências. PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 25 

"Dispõe sobre a reformulação da Lei Orgânica Municipal" de autoria dos vereadores Jerônimo Aparecido Da 

Silva/José Luiz Das Graças/Lisandro Jose Monteiro/Luiz Benedito de Paula/Marcelo De Morais/Maria 

Aparecida Cerize Ramos/Paulo César De Souza/Sérgio Aparecido Gomes/Valdir Donizete Do Prado/Vinício 

Jose Scarano Pedroso.  AGUARDANDO RESPOSTA DE OFÍCIO: PROJETO DE LEI Nº 5378 que “Dispõe 

sobre a regularização de construções consideradas irregulares ou clandestinas e dá outras providências”, 

de autoria do Executivo Municipal. Ficou acertado o envio de ofício ao Executivo solicitando sua 

manifestação em relação às propostas apresentadas pela Associação dos Engenheiros.  PROJETO DE LEI 

Nº 5287 que “Dispõe Sobre a concessão de isenção fiscal no IPTU e no ISS às empresas enquadradas 

como startups instaladas no perímetro urbano do município de São Sebastião do Paraiso”, de autoria do 

Vereador Vinício Jose Scarano Pedroso.  PROJETO DE LEI Nº 5361 que Dispõe sobre a extinção do cargo 

efetivo de auxiliar de limpeza” de autoria do Executivo Municipal. PROJETOS LIBERADOS PARA 

TRAMITAÇÃO: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1123 "Concede o título de cidadão benemérito paraisense 

ao senhor Marcelo de Pádua" de autoria do vereador Luiz Benedito de Paula. PROJETO DE RESOLUÇÃO 

Nº 1124 "Outorga o título de cidadão honorário paraisense ao senhor Waldir Custódio" de autoria do 

vereador Pedro Sérgio Delfante. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1125 "Concede o título de cidadão 

benemérito paraisense a senhora dra. Rachel de Oliveira Silveira Constantini" de autoria do vereador 

Juliano Carlos Reis. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1126 "Outorga o título e a medalha da ordem do 

mérito municipal ao senhor dr. Sérgio Rodrigues Leonardo" de autoria do vereador Sérgio Aparecido 

Gomes. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1127 "Concede o título de cidadão benemérito paraisense ao 

senhor dr. Luciano Constantini" de autoria do vereador Juliano Carlos Reis. PROJETO DE LEI N° 5385 

"Denomina uma via pública ainda sem denominação de rua Maria Helena Souza Atílio da Costa" de autoria 

do vereador Pedro Sérgio Delfante. PROJETO DE LEI N° 5386 "Altera o nível de vencimento dos cargos de 

auxiliar de saúde bucal, de atendente de unidade de saúde e de operador de máquinas constantes da Lei 

Municipal Nº 2987/02" de autoria do Executivo Municipal. Nada mais havendo a tratar, o presidente declarou 

encerrada a reunião, da qual, para constar, lavrou-se a presente ata que, depois de lida e aprovada, será 

assinada pelos vereadores membros da Comissão presentes na reunião. (FMS) 

VER. LISANDRO JOSÉ MONTEIRO - Presidente da Comissão de Finanças, Justiça e Legislação 

VER. LUIZ BENEDITO DE PAULA - Membro 

VER. SÉRGIO APARECIDO GOMES - Membro 

 

PORTARIAS 

PORTARIA Nº 019/2023 

"DISPÕE SOBRE A EXONERAÇÃO, A PEDIDO, DA SENHORA JULIANA APDA. DA SILVA 

MONTANHINI DO CARGO DE OFICIAL PARLAMENTAR." 

O Presidente da Câmara Municipal de São Sebastião do Paraíso/MG, ver. José Luiz das 

Graças, no uso de suas atribuições legais, resolve exonerar, a pedido, a partir do dia 20 de março de 2023, 

a senhora Juliana Aparecida da Silva Montanhini  do cargo de  Oficial Parlamentar, consignados os 

agradecimentos desse Poder Legislativo pelos bons serviços prestados no exercício desse cargo. 

P. R. C. 

São Sebastião do Paraíso/MG, 22 de março de 2023. 

JOSÉ LUIZ DAS GRAÇAS  

Presidente da Câmara Municipal 
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PORTARIA Nº 020/2023 

"DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DE AGENTE DE CONTRATAÇÃO,PREGOEIRO E EQUIPE DE APOIO, 

PARA CONDUZIR OS ATOS DAS LICITAÇÕES E CONTRATAÇÕES DERIVADAS DA LEI FEDERAL Nº. 

14.133/2021” 

O Presidente da Câmara Municipal de São Sebastião do Paraíso, Vereador JOSÉ LUIZ 

DAS GRAÇAS, no uso das atribuições legais e;  

Considerando o disposto no art. 8º da Lei Federal nº. 14.133, de 1º de abril de 2021; 

RESOLVE: 

Art. 1º - Fica nomeado o servidor efetivo ABDU FERREIRA, matrícula nº 005, portador 

do CPF 009.211.966-28, para exercer a função de AGENTE DE CONTRATAÇÃO e PREGOEIRO da 

Câmara Municipal de São Sebastião do Paraíso, a fim de conduzir os atos das licitações e contratações 

derivadas da Lei Federal nº. 14.133/2021. 

Art. 2º - Ficam nomeados os servidores, FRANCIELY CANDIDA DE PAULA PEREIRA, 

matrícula nº 209, portadora do CPF nº 091.984.266-64 e JIAN PAULO DA SILVA, matrícula 200 e portador 

do CPF nº 113.868.106-73, para exercerem a função de EQUIPE DE APOIO das licitações e contratações 

derivadas da Lei Federal nº 14.133/2021. 

Parágrafo 1º - A servidora efetiva FRANCIELY CANDIDA DE PAULA PEREIRA, 

matrícula nº 209, portadora do CPF nº 091.984.266-64, atuará como Agente de Contratação, nas ausências 

ou afastamentos legais do titular servidor Abdu Ferreira, constante do artigo 1º, desta Portaria. 

Parágrafo 2º Os servidores mencionados no caput deste artigo auxiliarão o Agente de 

Contratação no desempenho de suas atribuições. 

Art. 3º - Integram o rol de atribuições do Agente de Contratação e do Pregoeiro(a) a 

tomada de decisões, o acompanhamento do trâmite da licitação, o impulsionamento do procedimento 

licitatório e a execução de quaisquer outras atividades necessárias ao bom andamento do certame até a 

homologação e das contratações diretas, incluindo a solicitação de emissão de pareceres técnicos e 

jurídicos, para subsidiar as suas decisões. 

Parágrafo 1º O Agente de Contratação convocará os membros da equipe de apoio 

quando necessário e delegará as atribuições para o regular desenvolvimento das licitações e contratações 

da Câmara Municipal; 

Parágrafo 2º O Agente de Contratação convocará servidores públicos efetivos, que 

possuam conhecimento técnico acerca do objeto da licitação, para auxiliarem em atos dos certames. 

Art. 4º – Esta portaria entra em vigor a partir do dia 1º de abril de 2023, revogando as 

portarias 009/2023 e 010/2023 e as disposições em contrários. 

 

P. R. C. 

 

São Sebastião do Paraíso/MG, 24 de março de 2023. 

 

JOSÉ LUIZ DAS GRAÇAS 

Presidente da Câmara Municipal 
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RESOLUÇÕES 

RESOLUÇÃO Nº 1062, DE 27/03/2023 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1123 

“CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO PARAISENSE AO SENHOR MARCELO DE 

PÁDUA.” 

A Câmara Municipal de São Sebastião do Paraíso, através de seus representantes 

legais, aprovou, e o seu Presidente promulga a seguinte Resolução: 

Art. 1º - Concede o Título de Cidadão Benemérito Paraisense ao SENHOR 

“MARCELO DE PÁDUA”. 

Art. 2º - A outorga da honraria prevista no artigo 1º dar-se-á em reunião solene, 

especialmente convocada para este fim. 

Art. 3º - Revogadas as disposições em contrário, entrará esta Resolução em vigor na 

data de sua publicação. 

São Sebastião do Paraíso/MG, 27 de março de 2023. 

AUTOR: VEREADOR LUIZ BENEDITO DE PAULA 

VER. PRES. JOSÉ LUIZ DAS GRAÇAS / VER. VICE-PRESIDENTE JULIANO CARLOS REIS / 

VEREADOR SECRETÁRIO PEDRO SÉRGIO DELFANTE 

Confere com o original 

JOSÉ LUIZ DAS GRAÇAS 

Presidente da Câmara Municipal 

 

RESOLUÇÃO Nº 1063, DE 27/03/2023 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1124 

OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO PARAISENSE AO SENHOR WALDIR CUSTÓDIO. 

A Câmara Municipal de São Sebastião do Paraíso no uso de suas atribuições legais 

aprovou e o seu Presidente promulgou a seguinte Resolução: 

Art. 1º - Outorga o Título de Cidadão Honorário Paraisense  ao Senhor "WALDIR 

CUSTÓDIO". 

Art. 2º - A outorga de tal honraria dar-se-á em sessão solene especialmente 

convocada para este fim. 

Art. 3º - Revogadas as disposições em contrário, entrará esta resolução em vigor na 

data de sua promulgação. 

São Sebastião do Paraíso/MG, 27 de março de 2023. 

AUTOR: VEREADOR PEDRO SERGIO DELFANTE 

VER. PRES. JOSÉ LUIZ DAS GRAÇAS / VER. VICE-PRESIDENTE JULIANO CARLOS REIS / 

VEREADOR SECRETÁRIO PEDRO SÉRGIO DELFANTE 

Confere com o original 

JOSÉ LUIZ DAS GRAÇAS - Presidente da Câmara Municipal 
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RESOLUÇÃO Nº 1064, DE 27/03/2023 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº  1125 

"CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃ BENEMÉRITA PARAISENSE A SENHORA DRA. RACHEL DE 

OLIVEIRA SILVEIRA CONSTANTINI". 

A Câmara Municipal de São Sebastião do Paraíso, através de seus representantes 

legais, aprovou, e o seu Presidente promulga a seguinte Resolução: 

Art. 1º - Concede o Título de Cidadã Benemérita Paraisense a senhora DRA. 

"RACHEL DE OLIVEIRA SILVEIRA CONSTANTINI”. 

Art. 2º - A outorga da honraria prevista no artigo 1º dar-se-á em reunião solene, 

especialmente convocada para este fim. 

Art. 3º - Revogadas as disposições em contrário, entrará esta Resolução em vigor na 

data de sua publicação. 

São Sebastião do Paraíso/MG, 27 de março de 2023. 

AUTOR: VEREADOR JULIANO CARLOS REIS 

VER. PRES. JOSÉ LUIZ DAS GRAÇAS / VER. VICE-PRESIDENTE JULIANO CARLOS REIS / 

VEREADOR SECRETÁRIO PEDRO SÉRGIO DELFANTE 

Confere com o original 

JOSÉ LUIZ DAS GRAÇAS 

Presidente da Câmara Municipal 

 

RESOLUÇÃO Nº 1065, DE 27/03/2023 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1126 

“OUTORGA O TÍTULO E A MEDALHA DA ORDEM DO MÉRITO MUNICIPAL AO SENHOR DR. SÉRGIO 

RODRIGUES LEONARDO.” 

A Câmara Municipal de São Sebastião do Paraíso no uso de suas atribuições legais 

aprovou e o seu Presidente promulgou a seguinte Resolução: 

Art. 1º - Fica Outorgado o Título e a Medalha da Ordem do Mérito Municipal ao 

Senhor "DR. SÉRGIO RODRIGUES LEONARDO". 

Art. 2º - A outorga da honraria prevista no artigo 1º dar-se-á em reunião solene, 

especialmente convocada para este fim. 

Art. 3º - Revogadas as disposições em contrário, entrará esta resolução em vigor na 

data de sua promulgação. 

São Sebastião do Paraíso/MG, 27 de março de 2023. 

AUTOR: VER. SERGIO APARECIDO GOMES 

VER. PRES. JOSÉ LUIZ DAS GRAÇAS / VER. VICE-PRESIDENTE JULIANO CARLOS REIS / 

VEREADOR SECRETÁRIO PEDRO SÉRGIO DELFANTE 

Confere com o original 

JOSÉ LUIZ DAS GRAÇAS - Presidente da Câmara Municipal 
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RESOLUÇÃO Nº 1066, DE 27/03/2023 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº  1127 

"CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO PARAISENSE AO SENHOR DR. LUCIANO 

CONSTANTINI". 

A Câmara Municipal de São Sebastião do Paraíso, através de seus representantes 

legais, aprovou, e o seu Presidente promulga a seguinte Resolução: 

Art. 1º - Concede o Título de Cidadão Benemérito Paraisense ao SENHOR “DR. 

LUCIANO CONSTANTINI”. 

Art. 2º - A outorga da honraria prevista no artigo 1º dar-se-á em reunião solene, 

especialmente convocada para este fim. 

Art. 3º - Revogadas as disposições em contrário, entrará esta Resolução em vigor na 

data de sua publicação. 

São Sebastião do Paraíso/MG, 27 de março de 2023. 

AUTOR: VEREADOR JULIANO CARLOS REIS 

VER. PRES. JOSÉ LUIZ DAS GRAÇAS / VER. VICE-PRESIDENTE JULIANO CARLOS REIS / 

VEREADOR SECRETÁRIO PEDRO SÉRGIO DELFANTE 

Confere com o original 

JOSÉ LUIZ DAS GRAÇAS 

Presidente da Câmara Municipal 
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